

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертационную работу Ризаходжаевой Гулнары Абдумажиткызы на тему «Формирование коммуникативной компетентности будущих специалистов в сфере туризма (на материале английского языка)», представленную на соискание степени доктора PhD по специальности 6D010300 – «Педагогика и психология»

Модернизация казахстанского образования определяет основную цель профессионального образования как подготовку квалифицированного специалиста соответствующего уровня и профиля, свободно владеющего своей профессией, способного к эффективной работе по специальности на уровне мировых стандартов, готового к профессиональному росту и профессиональной мобильности.

Вследствие сложности и постоянных изменений, включающих возникновение новых технологических, теоретических, методических разработок и внедрение их в учебный процесс, требуются тщательные исследования, ведущие к пониманию и оценке качества, эффективности, а также целесообразности учебных видов деятельности в условиях информатизации образования.

Социально-политическое устройство мира, тесно связанное с информационными технологиями и глобальной информатизацией коммуникации, потребовало новых подходов к получению и переработке колоссальных объемов знаний. Это актуализирует проблему создания методических систем, предполагающих построение единой процессуальной модели на основе использования педагогических и информационных технологий, позволяющей решать образовательные проблемы более эффективно.

Вхождение Казахстана в мировое образовательное пространство кардинально изменило потребности общества в образовании. Процесс профессиональной подготовки кадров в высшей школе является одним из основных приоритетов государственной политики. Сегодня в высшей школе происходит поиск путей перехода к новой образовательной парадигме.

Каждый человек в отдельности, и все наше государство в целом заинтересованы сегодня в практическом владении иностранным языком, обеспечивающем выход на мировой рынок, приобщения к мировой культуре. Поэтому, в качестве приоритетной цели выступает коммуникативная компетентность. В то же время иностранный язык - это средство, с помощью которого можно приобретать и демонстрировать свой общекультурный уровень, свою способность мыслить, творить, оценивать креативно. Поэтому из числа способов овладения языком предпочтение отдается тем, которые обладают развивающим потенциалом: будят мысль, оттачивают средства ее выражения, совершенствуют общую культуру общения и социального поведения в целом.

Основные научные результаты достаточно четко обоснованы и убеждают нас в своей достоверности, которая обеспечивается не только

верными методологическими позициями, но и аргументированностью теоретических концепций, положенных в основу разработки вопросов использования педагогических технологий и психолого-педагогических основ формирования коммуникативной компетентности будущих специалистов в сфере туризма в процессе обучения английскому языку.

Диссертационное исследование докторанта Ризаходжаевой Гулнары Абдумажиткызы имеет особую актуальность, так как в ней раскрыты основы формирования коммуникативной компетентности будущих специалистов в сфере туризма в обучении английскому языку.

Диссертационная работа докторанта Ризаходжаевой Гулнары направлена на теоретическое обоснование и практическую разработку содержания и методики использования педагогических технологий в формировании коммуникативной компетентности будущих специалистов в сфере туризма в процессе обучения английскому языку.

Анализ содержания представленной диссертации позволяет констатировать, что докторант Ризаходжаева Гулнара Абдумажиткызы грамотно оперирует общенаучной и специальной терминологией, хорошо владеет различными дидактическими и коммуникативными подходами при обучении английскому языку.

В целом, диссертационная работа докторанта Ризаходжаевой Г. выполнена на должном научно-методическом уровне, является самостоятельным, завершенным исследованием, имеет четко очерченную логическую структуру, содержит ценные, научно обоснованные выводы.

Отмечая положительные результаты в данной исследовательской работе, я рекомендую диссертационную работу докторанта Ризаходжаевой Гулнары Абдумажиткызы по теме «Формирование коммуникативной компетентности будущих специалистов в сфере туризма (на материале английского языка)», к публичной защите, как удовлетворяющую всем требованиям, предъявляемых Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК к диссертациям PhD по специальности 6D010300 — Педагогика и психология.

**Научный консультант,
доктор PhD:**

